
справжніх революціонерів. Пролетаріат переступить через них 
у своєму революційному поволі.
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Канади стане нині в передові ряди революційного робітництва 
неї країни й' разом з ним демонструватиме свою класову солі
дарність. Разом з ним воно будує й будуватиме робітничий 

"визвольний рух працюючих неї країни.
Робітництво Канади нині стане під прапор комуністичної 

партії, секції Комуністичного Інтернаціоналу, щоб запротесту
вати проти бе тробіття, проти раціоналі іації, проти соиіил- 
і радити ва, проти поліційного терору, а за обеднання робіт-

ішла* : у.........  руху під-комуністичним проводом.1 Мкипобі. ІЧхамиа, ідм./осі рани і др-, керн» юстюксл • > «рате ьжім Го VI з з і
біїни<:к Ломі, «„ р.,й кулиаь іІричлрд і МсхГрсгир, у Віииіисіу, Ман. Лині працюючі Канади піднесуть свої кличі за збудування

мінної комуністичної партії, боевого загону пролетарської 
<*1 1 армії, за збудування масових робітничих та робітничо-фар-

■терських орі анізаиій: Міжнародньої Робітничої Оборони, 
Канадійської Робітничої Оборончої Ліги, Ліги Трейд-Юнійнш 
€л носій. Українське робітництво й бідне фармерство до цих 
кличів додасть те свої: за поширення й зміцнення Товариства 
Український Робітничо-Фармерський Дім і Робітничого Запо- 
моювого ‘Товариства, за поширення й зміцнення своєї преси! 

Хай жне міжнародній революційний фронт працюючих! 
Хай жне його боевий штаб—Комуністичний Інтернаціонал! 
Хай жне міжнародній пролетарський мобілізаційний день 

— перше травня!
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Сьогодні революційні робіт завжди. Скрізь 
пики всього світу де монстру - фашізація режімів 

ють під прапорами комунізму 
свою загартованість і непохит
ну волю до боротьби за оста
точне

гострить увагу на небезпеці 
війни, зокрема на інтервенції 
в Радянський Союз і мобілі
зує свою силу на захист пер
шої соціалістичної батьківщи
ни міжнародник» пролєтарія-

ідс скажена 
капіталі

стичних країн. Скрізь готують 
іаборону цього року першо-

Wшш peg, Man , Canada

Редакція за оголошення не відповідає.

травневого свята.
А проте робітники скрізь ВИ- 

визводенни від капіта-. ступатимуть, скрізь 
.гаму, за остаточну переми \ витимуть під революційнимСОРОК ПЕРШИЙ РАЗ. демоне X'

И день першого травня ре- 
прапорами, не сїишяючисГґ'ш | цолюційні пролетарі те вище 
перед загрозою, ні перед мож-1 піднімають прапор індустріи- 
ливимн крівавими жертвами.1 і зації й соціялістичної Вере

ди ктатури пролетаріяту:
Сорок перший раї робітництво святкує своє пролетарське 

свято —^ерше травня. Сорок перший раї вийде воно нині 
на вулиці міст з прапорами, з революційними кличами й ча- 
шеруватнме перед обличчями свого клясоноїо ворога, демон
струючи перед ним свокі силу й свої домагання. Сорок пер
ший раз стрічатиме робітництво свого оіброеного клисовоіо 
норо і а, що як гієна готовий кинутися на пролетарську армію 
й випити з неї останки тої кроні, що не винив ше її у своїх 
фабриках, та водах, копальнях.

1884 року соціалістичний конгрес в Парижі ухвалив, щоб 
перше травня було міжнароднім скитом боротьби пролетаріяту 
.а свої домагання—конгрес, шо зібрався в Парижі в соті роко
вини Великої Французької революції, шо започаткував другий 
Інтернаціонал, що постановив домаїатиси від капіталістів для 
робітників: вісім і один для праці, вісім для сну, вісім вільних 
— на добу.

Це вже пізніше щороку додавано до них скромних кличів 
й'ініііі, справжні революційні кличі. Але тільки Комуністичний 
Інтернаціонал лав першотравневим кличам справжній рево
люційний зміст. Тільки після побідної Жовтневої революції 
Першотравневі кличі стали справжньою загрозою капіталі
стичному ладові.

З кожним роком, з кожним 
травневим святом збілілих НІТЬ
СЯ .шви тих робітників і трудя- нагадуючи цим буржуазії та і будови 
тих які усвідомлюють, шо t 11 соціял-демократичним .ІЬО- і іва в СР-СР. У цей день широ

то не із горами той кі маси трудящих проймають- 
системи яка несе з собою чим- ,кк\ холи буде останній бій із. ся ще більшим прагненням no-

капіталізмом. КИ.ІІІ буде бо- долати всі труднощі Й НІІКОНЛ- 
ротьба остання її рішуча та ти йіі бойові завдання.

Революційний про.тетарінт 
шо соціялістичний на-

*

сільського господар

диннії вихід із капіталістичної х-.ям.

раз більше визиску та зли дій в. 
чимраз більше терору і знушап
ня, чимраз більше грабіжний-1 “cPVM,.i \ пролетарської рево

люції. 11 і що, ніякий буржуаз- mat.тва та небезпеки нових воєн, t
шлях революційного мова.ієн- "шї терор, ніяка соціял-демо-' ступ 
нн капіта ті дму шлях бораті.би критична брехня її ніякі оїіор- і пуго, щоб 'не загострювалася

гуиістичиї залякування не ми- класова боротьба, щоб кур

не може проходити без

V »а (встановлення диктатури про
жута. заперечити отого велич- куль і неііман не мобілізувалиле'таріяту, отже й шлях гурту 

ванни навколо Комінтерну тої‘ "ого Процесу іростання к.їясо j свої останні сили, щоб пере-
UOÏ свідомості! її класовог о на-' шкодити будівництву, щоб не

нестійкі е-
единої ПОЛІТИЧНОЇ сили, и:
високо тримає прапор про.я. іпікх njio.itтарінту в уеьому^ іахнталінь окремі 
тарської революції п уеьом- С|(п'і, їїтою процесу, який я-1 лемент и робітництва й навіть

виявиться сьогодні, в партії, але ж на те він реві тлю 
j пінний npo.it і аріит найс.т.і- 

Борсаючнсь у суперечностях, іпетніїшій іагіи серед цілого 
відчуваючи тягар xponiMimj міжнародньої о пролетаріяту, 
крі т, капіталістичні ьрашп організатор Жовтневої рево- 
дедалі більше порт у нт. між полюції, щоб не лякатися кдя- 
собою, чимраз більше праг- еової боротьби її щоб міцно 
ну і ь нажитися коштом інших, підпирати комуністичну пар- 
ноЬоїо грабіжництва іі загар- тіні в її генеральному 
баннцтва.

окраїн 
день першого травня.

"СВІТІ.
І це гуртування пролетар

ських сил відбувається, не зва
жаючи на тимчасову стабіліні- 
цію капіталізму, на зі чи ті с- 
котюмічні успіхи буржуазії рі
жки х канталістичних країн. Бо 
чиєї"о скрізь иро.тетарінг на 
своїй власній шкірі відчувл 
всі гаразди капіталістичної 
стабілізації: безупинне зро
стання безробіття^ зменшення 

^зарплатні, локавти, жорстокі 
розправи з робітниками, шо 
чинять опір економічному на
ступові капіталістів. Пролета
ріат наочно бачить, пі о стабі
лізація капіталізму живити і 
виключно нечуваним визиск їм. 
що вона спричинюється до 
чимраз більшого іаіостреині 
всіх Іірот инсиств у капіта іі 
стичному світі, отже, шо вона 
t хистка, гнила що її саме ч - 

. рез оцю хиткість буржуазія 
вдається до найжорстокіших 
способів політичного пануван
ня. до фаш істського терору. 
обеднуеться з* буря.Vi mum 
державонт -в один залізним ку - 
пік, а соціял-демократів пере
творює на свокі безпосередню 
агентуру, покладавши на ні і 
обов'язки буржуазного а вам 
гарду серед самих робітничих! 
мас.

Сорок літ тому назад соціалісти ухвалювали не міжнародне 
пролетарське свято. Сорок літ тому назад соціалісти кликали, 
робітництво на вулиці на демонстрацію. Сорок літ пізніше 
соціал-демократи вже розстрілювали робітництво на мершо- 
іранцевій демоне іраиіі. Сорок літ тому назад соиіял-демо- 
к par її кликали робітництво на боротьбу з капіталізмом. Сорок 
літ пізніше соціал-демократи Із зеїроею в руках стали на обо
рону капіталістичної системи перед робітництвом.

.‘Сорок літ тому назад німецькі та англійські капіталісти 
пакували соніялістїв в тюрми. Сорок літ пізніше німецькі та 
ашлійські капіталісти посадили соніялістів керувати своїми 
капіталістичними державами.

наступі
поширення СВОЇХ ko- II.і фроіііі соцін.тістичїіоГО бу- 

іьоійн. А іцо всього цього дівннцтва.
мирно гдо.бутп не можна, тр Під прапором комуністичної 
скажено готуються до війни, партії робітники ІІ трудящі 

Ko.іи капіталістичні країни маси СРСР демонструють сьо- 
всі ворогують між собою Й ТО годні НІ успішне будівнингво 
гуніть війну одні проти одних, соція.їізму'н СРСР, та гбіль- 

всі об'єднуються У шепіт оборотчпроможностн 
СПІЛЬНІЙ ворожнечі до Радим-j СРСР, і.і найтіснішу солідар- 
СІ КОГО Союзу. Чим більш.' нісм. із міжнароднім мролєта- 
зростає соція.іістичшпї ротнії [.рііітежт і найактивнішу допо- 

рад. країни, і одного могу йому в його тяжкій бо
бику. і пролетарський рентно ; роп,б і буржуазією та її агсн- 
нійнтї рух у капіталістичному 
світі т др юго, тим більше 
скаженіє буржуазія в своїй 
ворожнечі, І тим більшії V 
темпом іде готування війни 
проти СРСР. В день першого 
травня ввесь

ПЕРШЕ ТРАВНЯ І ЙОГО ЗАВДАННЯ,
Г<> вони

Два світи стануь нині до бороіьби. Дві клисі стрічаються 
на полі боні. Поле бою їх не на полях Франції, не на морі, 
не в повітрі. Поле клнеових боїв у .фабриках, на - вулицях 
великих індусгрінльних міст, в копальнях, на залізницях, всюди, 
де панус визиск і насильство. Поле клясових боїв немає ре
ченцю. Воно закінчиться тільки тоді, коли зникнуть клнси, 
коли знищено буде визиск та панування чоловіка над чоло
віком— коли переможе робітнича кляса.

Проти пролетарської армії ооєдиалися всі оборонці капі
талу від соцінл-зрадників до фашістів. Поліція, військо, суди, 
церква, школа, наємні й добровільні темні сили стали на обо
рону підгниваючого капіталістичного ладу. МекДоналд і ка
піталіст Тувер, соціял-демократ Пері ібель і вірний слуга фран
цузького капіталу Ьріян, Муссоліні й Чан Кай-Ші, папа рим
ський, митрополити, єпископи, рабіни, мули, далай-лами — всі 
вони зараз творять один фронт проти працюючих. Всі вони є 
винні в замордованій в останніх двох роках 241,018 робітників, 
в пораненні 99,351 робітників, в заарештовані 198,816 робіт
ників, в засудженні па кару смерти 2Е>.Г»Г>8 робітників, на довічну 
внзниши 98 робітників.

Всі вони відііовідаіим>ть перед побіднок» революцією, за 
ні жертви їхнього насильства.

1. Сила першоїравневою свята в тому, ідо воно дає натхнення 
в боро.ьбі за розірвання кайданів, якими скуто робітничу класу.

2. Перший конгрес IL Інтернаціоналу установив святкувати1 перше 
травня тому, щоб втілити в життя ідею пролетарської солідарності!

яку він зараз допомагає капіталістам розторошити.
3. Перш о травневий прапор вкрито робітничою крони» ше три 

роки перед ухвалою соціалістичного конгресу на вулицях Чікаго. Роз- " 
права американських катів над піонерами першотравневої боротьби 
зробила перш о травневе свято дорогим для мьіьйонів пролетарів.

4. Ухвалюючи постанову про святкування першого травня, соці
алістичним конгрес в Парижі сказав, шо “війна сумниЗ наслідок 
сучасних економічних відносин — щезне тільки тоді, коли капіталі
стичний спосіб продукції уступить місце визволеній праці і міжнародній 
побіді соціалізму".

5. Другий конгрес II. Інтернаціоналу 1891 року в Ьрюксе.іі за
твердив класовий характер першого травня і ухвалив, шоб роСлництво 
цілої о світа демонструвало в той день. Але вже на том> конгресі під
носили свій голос опортуністи, які tapai служіть пануючій клясі.

6. Перший раз відкрито зрадили соціал-демократи перше травня 
в імперіалістичній війні 1915 року, коли центральний орган німецьких 
соціал-демократів написав відозву, що святкування першою травня 
не буде.

і « ж

турою
■ t Т|ЮЦЬКІСГііМН

/іюціонерами іі опортуністам.!

соціял демократами.
коіітр-рево-

рснсі атами та зрадниками 
всіх гатунків, за готування до, 
рішучих клясових боїв її ка- 

иролетаріят за- ; пітадізмом. -

ЧЕРВОНІ ІСКРИ.
Редактор її е т я нірівськото 

"У. І ." відкрив велике чудо. 
В таких обставинах процес І Інше він, що більшовицьке 

формування її гуртування ре- радіо гаки не такс, як радіо в 
волюційних сил у капіталісти- капіталістичних державах, 
чному світі надзвичайно болю “Ііильїневицьке радіо брсх.іи- 
чин, тимбільше, що загострен не".
ня протнвенств І КЛАСОВОЇ бо- і В цім вже певно має бети

ці Радянської України.' маси 
священників ходять по вули
цях та жебрають.

Чи це му правда, -ні пі, не бу
демо аргументувати. Попи ці
ле життя своє були і є жебра
ками. Але “У. Г." жаліє, що 
попи жебрають.

За те він висміває робітни
ків, які голодні виходять на 

та .домагаються

7. Тільки російські більшовики і більшовицькі групи в інших 
країнах осталн вірними першотравневим традиціям в тої час соціял- 
демократичного зрадництва.

8. “Другий Інтернаціонал умер побитий опортунізмом 
сав Ленін в 1914 році, — але ярах опортунізму корисний для робіт
ничого руху".

9. Перше травня 1916 р. в Берліні під проводом Кар.іа Лібкнехта, 
як блискавиця, прорізало тьму імперіалістичної війни й тбудило робіт- 
нііціво до класової боротьби.

10. Перше травня 1917 року пройшло під прапором побіді) другої 
російської революції, що повалила трон Романович і проклала шлях 
то побідного Жовтня.

11. 1914 року перше травня відзначилося тим. ц*о вперше про
летаріат бувипї царської Росії святкував той день під радянськими 
прапорами, як кляса переможців.

12. Першою травня 1919 ро:,у працкінтЧІ шїїйувалися вже під 
прапором III. іКому містичної о) Інтернаціоналу.

13. Віа часу перемоги Жовтневої революції й сформування Ко
муністичного Інтернаціоналу Першотравневі кличі набирають вираз
на. о класовою змісту — клич за 8-го динний день прані замінено кли-

теть капітал, чай жне диктатура пролетаріату.
14. Щороку, як міцніє соціалістичне будівництво Радянського Со

юзу. капіталістичний свїт стятае під свої прапори всіч зрадників робіт
ничої класи й озброює їч проти революційного робітничою руху й 
проти Радянською Союзу. Тому на першому місця в першо травневих 
кличах нхні стоять: "Боротьба проти імперіалістичної вНІни, в обор п-і 
Ралєиською Союзу!"

Іі. Сеторічне перше травня п драховувдтнме жертви класових 
Соїв за останній рік. які почалися боями рік тому назад на вулицях 
Берліна. Варшави. Львова, які продоежалмея протягом цілою року 
в Китаю. Індії, а дебрях Африки, на островах Гаїті, в столицях капі
талістичних міст.

16. Нею року на своїх першотравневич прапорах революційний 
пролетаріат випише кличі боротьби: проти капіталістичної раціона-Ті- 
-дції. проти системи спід-ап. проти безробіття, проти фааіістсько- 
поаіа ійното терору, проти зрад ніш тва соціал-демократії, проти релі
гійної облу ди, проти готу 
СРСР. за оборону
наиий фронт працюючих знизу, за чистоту класової боротьби — за 
повалення диктатури капіталу, а встановлення диктатурі пролетаріату!

ПоОідна реьолкшія прийде. Воші радянських Дніпрсль- 
сілі.іі освітять ЇЇ побідний шлях. Капіталісти не знають. 
Тому вони так готують СКОНІ зброю проти першої у світі 
робітничо-селянської радянської країни.

Капіталісти, їхні слуги — соиіял - демократи м фашістн 
бачу ті. побідний шлях соціялістичної о будівництва і знають, 
що вони не «силі його спінили. Капіталісти бачуть шораі 
більшу, шора і зросіаючу скокомічну крізу свойого грабіж
ницького ладу і вони не венді її спинити. Двацять - мільйо- 
ігоьл армія бе іробітннх копає могилу капіталістичному ладові. 
Капіталісти и? лнаютть, але вони проте далі збільшаипь її ряди. 
Бо такий .Ікон капіталістичного розвитку, бо така ненасиїиа 
вдача капіталу, така мого погонна за новими багацтвами н 
наживами. А де зростають непомірні багацтва — там зроста
ють иепомтрні її злидні. Де зростають злидні, там зростає й 
революційна хвиля, яка змете з лиця землі лад визиску.

Китай, Індія, Палестина, Гаїті, Єгипет, ко.тьоніяльні й пів- 
колілініяльні краї н народи стають до боротьби із своїми ви
зискувачами. Пролетарі Берліну, Парижу, Лондону, Ню Норку, 
Варшави і Інших капітал істинних столиць підносять червоні 
прапори в день першого травня, политі робітничою кровні в 
боротьбі за волю, за оборону соціалістичної батьківщини — 
Союзу Радянських Соціалістичних Республік.

Через океани й континенти лунають революційні кличі 
пролетарської солідарностн. ,Революційні пролетарі нищать 
расові і національні кордони, а поглиблюють кордони класові. 
Минули медові місяці ката китайських робітників, коли за ним, 
за його злудиими кличами йшло робітництво й селянство 
Китаю. Нині революціонери Китаю готують своєму катові 
шибеницю. Не засипле ГандІ сіллю очей індуським револю
ціонерам. Ніякі -національні визволителі" не обдурять вже

ротьби викликає хитання іі се- якась нечиста сила.
Підсудні ефремівці говори-ред окремих груп членів пар

тії. які виявляють стару соці- ли на суді в радіо "патріоти'!-1 демонстрації 
ял-демократичну природу, шо ні" промови, а слухачі слухали ! праці, або хліба. 
1! вони ще-не позбулися, І як: через радіо більшовицьку V
в е ролі онортуністів-ренега і і» пропаганду". Пише У.Г.", шо він має

По новому то мені і дається, всяке підставу здогаде вати- 
безпосередньої іі рішучої кля- що н редакторській голові "У ся", (а в тім то н найбільше 
сової боротьби, іцо іі проказує ! і.” щось не ти. Редакторові | брехнів, що редактор ‘‘У.Г." 
теперішній період та завдайпя встидно, що ефремівці таї в..- пише на підставі здогадів),

обплювали свою “шо нід споти первісного плину со
вітський уряд відступив під натиском 
Великої Британії, нкд лише кілька 
днів перед тим докінчила з совіт
ським амбасадором в Лондоні to
rn.льніковим пере: опори і підписала 
ta торі оеельиий доювір. А на уряд

пролетарським наступом, ство- Плаче “УХ.", що “чужа спіл üt3UH,r' •'««*» мусіли
' . , вллин>ти протести канадійсьиих укра-

! рюючи цим базу ,гія маинбуг* kj nu л країні "судить наші ІИЦів-«_
ні\ рішичих боїв по всьому спілку". “Чужа спілка", се Кажете, що вам тяжко зро- 

і фронті боїв, скерованих до лянсько-робітнича влада Iі.!- гуміти повитий цитат? Мусн- 
капіталіггичної о І дяпської України. “Наша спіл- тс здогадуватися. Редакточ 

ка , петлюрівсько-бурж. л і "УХ." самий каже, що він на
писав повите на здогад, то й 
чит.чі мусять також здогаду
ватися, що писав редактор цю 
брехніо, їцо його протести 
вплинули па бритійський уряд 

на здогад.

намагаються відтягти маси віт

<

А проте революційні маси не- шкарадио
ані соціялєДеми- "патріотичну" роботу , що самі

і
слухаються
кратів, ані зрадників комун і- ясудили п, тому він так лютує 
му. і не- тільки чинять опір бур- 1іа радіо. Думає одне,
жуазії, а й відповіданіть на ка- друге. -------
міталістичний наступ своїм

а нині!-

І
мовалеїшн

Чі ладу.
Капіталісти всіх країн добрі-1 па зграя, 

.нкді/мі оцього зростання кля 
! е ової сили й класового пати-

Оце отвсртіпї к.тясовий ви
слів петлюрівського редакто
ра “У. Г."і

і ску революційного про.тетарі- 
памагаютьо:до нової світової війни — за оборону яту, і тому вони 

придушити революційний рух, 
розправитися з ним раз і на-

змагань кольоиииьних народів, за обед-
"Укр. Голос” десь дістав ін

формації, шо в Харкові, сто.тіі- Драішка.
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